
ОБ’ЄДНАННЯ ФУТБОЛЬНИХ КЛУБІВ 
“ПРОФЕСІОНАЛЬНА  

ФУТБОЛЬНА ЛІГА УКРАЇНИ” 
UNION OF FOOTBALL CLUBS 

“PROFESSIONAL  
FOOTBALL LEAGUE OF UKRAINE” 

Україна, 01001, м.Київ, пров. Музейний, 2-б 2-b, Museynyi prov., Kyiv, 01001, Ukraine 

 

Приймальня (044) 278 45 65; інформ. центр (044) 278 42 60; бухгалтерія (044) 279 29 08; факси (044) 278 45 65, 278 39 81; 
e-mail  info@pfl.com.ua;   р/р 26006962498135, ПАТ ПУМБ  м. Донецьк,  МФО 334851,  ЕДРПОУ  24089944 

ПРОТОКОЛ № 6 

м. Київ  
пров. Музейний, 2-б 

23 серпня 2012 року  
Початок роботи 12.00 год. 

 

Порядок денний 

1. Про вилучення футболіста команди «Сталь» Дніпродзержинськ  О. Ольшанецького 
17.08.2012 року у матчі 7-го туру чемпіонату другої ліги між командами «Гірник» 
Кривий Ріг – «Сталь» Дніпродзержинськ.      

2. Про закриття провадження по заявах футболістів М. Вірковського, Ю. Беркіти та  
О. Левіцького щодо невиконання ФК «Нива» Тернопіль рішення ДК від 28.09.2011 
року в частині непроведення з ними розрахунків.    

3. Про закриття провадження  по   заяві від 23.02.2012 року футболіста Є. Піцика 
щодо невиконання клубом ФК «Нива» Тернопіль контрактних зобов’язань.                          

 
І. СЛУХАЛИ:  
Інформацію голови ДК Гречко Ю. Л. «Про вилучення футболіста команди 

«Сталь» Дніпродзержинськ  О. Ольшанецького 17.08.2012 року у матчі 7-го туру 
чемпіонату другої ліги між командами «Гірник» Кривий Ріг – «Сталь» 
Дніпродзержинськ». 
 Згідно із записами у рапортах арбітра Д. Кривушкіна – на 66 хвилині матчу за 
удар суперника ногою в боротьбі за м’яч, з поля вилучений футболіст команди 
«Сталь» Дніпродзержинськ О.Ольшанецький. Це підтверджено і записами у рапорті 
делегата Є. Котенка. 
 Керуючись пунктом 2 статті 26 Статуту Професіональної футбольної ліги, 
пунктом 2 статті 4, пунктом 2 статті 11, пунктом 2 статті 52, пунктом 1.3. статті 54, 
пунктом 1 статті 55, пунктом 7 статті 74,  статтею 79 Дисциплінарних правил ФФУ,- 
 

Вирішили: 
 У порядку пункту 1.6. статті 8, пунктах 2.3. і 2.4. статті 13, статті 14, статті 38 
Дисциплінарних правил ФФУ, частини б) пункту 2 Додатку 5 Дисциплінарних правил 
ФФУ– за удар суперника ногою в боротьбі за м’яч – відсторонити футболіста 
команди «Сталь» Дніпродзержинськ Олега Ольшанецького на 2(два) матчі. 
 

У відповідності до пункту 3 статті 82 Дисциплінарних правил ФФУ це рішення 
може бути оскаржене до Контрольно-дисциплінарного комітету ФФУ не пізніше  
24 годин з моменту його отримання. 

 
ІІ. СЛУХАЛИ:  
Інформацію голови ДК Гречко Ю. Л. «Про закриття провадження по заявах 

футболістів М. Вірковського, Ю. Беркіти та О. Левіцького щодо невиконання ФК 
«Нива» Тернопіль рішення ДК від 28.09.2011 року в частині непроведення з ними 
розрахунків».    

9 серпня 2012 року до ДК надійшов графік погашення заборгованості перед 



 
 
 

футболістом О. Левіцьким та документи про сплату першої частини коштів. 
 
17 серпня 2012 року до ДК надійшли розписки футболістів М. Вірковського та 

Ю. Беркіти про проведення розрахунків у повному обсязі та відсутності претензій до 
клубу. 
 Керуючись пунктом 2 статті 26 Статуту Професіональної футбольної ліги, 
пунктом 2 статті 4, пунктом 2 статті 11, пунктом 2 статті 52, пунктом 1.3. статті 54, 
пунктом 1 статті 55, пунктом 7 статті 74,  статтею 79 Дисциплінарних правил ФФУ,- 
 

Вирішили: 
1. У порядку статті 78 Дисциплінарних правил ФФУ графік погашення 

заборгованості укладеним між ФК «Нива» Тернопіль та футболістом  
О. Левіцьким – затвердити та провадження по його заяві закрити. У разі 
порушення клубом зобов’язань справа може бути поновлена на підставі 
звернення заявника. 

2. У порядку статті 78 Дисциплінарних правил ФФУ провадження по заявах 
футболістів М. Вірковського та Ю. Беркіти – закрити. 

 
3. Рішення є остаточним та оскарженню не підлягає. 

 
ІІІ. СЛУХАЛИ:  
Інформацію голови ДК Гречко Ю. Л. «Про закриття провадження  по   заяві від 

23.02.2012 року футболіста Є. Піцика щодо невиконання клубом ФК «Нива» 
Тернопіль контрактних зобов’язань».                                                                         

3 серпня 2012 року до ДК надійшов лист футболіст Є. Піцика про виконання ФК 
«Нива» Тернопіль усіх фінансових зобов’язань за контрактом та відсутності претензій 
до клубу. 
 Керуючись пунктом 2 статті 26 Статуту Професіональної футбольної ліги, 
пунктом 2 статті 4, пунктом 2 статті 11, пунктом 2 статті 52, пунктом 1.3. статті 54, 
пунктом 1 статті 55, пунктом 7 статті 74,  статтею 79 Дисциплінарних правил ФФУ,- 
 

Вирішили: 
1. У порядку статті 78 Дисциплінарних правил ФФУ провадження по заяві 

футболіста Є. Піцика – закрити. 
 

2. Рішення є остаточним та оскарженню не підлягає. 


